

# 一份清凉一份感动 鲁花捐物慰问交通协管



上周六,鲁花向全市交通协管员赠送了岗伞、纯净水等价值20万元的物品。鲁花郑州分公司经理李恒严说,这次活动的目的就是想让人们知道,交警、交通协管也是非常需要关爱的群体,“希望他们能感受到我们对他们的支持”。

李恒严表示,此次鲁花向郑州市协管员赠送的岗伞、纯净水等防暑物品,是为了在炎热的夏天给维护郑州交通安全的协管员们带去一份清凉。他告诉记者,汶川大地震发生之后,大量的救灾物资都要经过郑州这个交通枢纽,这给郑州的交通带来了很大的压力。“而正是有了交警和协管员的努力,不但保证郑州交通畅通,也

保证了救灾物资的运送。”随着气温的升高,鲁花第一个想到的就是交通协管员的工作条件,“所以我们第一时间调集了公司的物资,为协管员们带去清凉。”李恒严希望,更多的人能关心和帮助交通协管员,为他们创造更好的工作环境,“这也是对郑州交通畅通尽一份力。”

对于鲁花的捐赠,交通协管员们非常感动。协管员王先生说,自从当上了协管员,就经常在风吹日晒中执勤。而有了鲁花的帮助,会让协管员的工作条件得到很大的改善。他表示,要感谢鲁花集团为全郑州的交通协管员做了一件好事。

晚报记者 祁京

消费快讯

## 儿童节 到“萧记”免费吃烩面

去年,我省知名的豫菜代表品牌萧记三鲜烩面城在部分店面推出“儿童节免费吃烩面”活动后,引起强烈的社会反响。据“萧记”董事长萧存兴介绍,今年“萧记”将把这一活动推广至全城15家营业店面,儿童节当天,7至12岁的儿童均可到“萧记”店面免费吃烩面。

2007年6月,在中国烹饪会、世界中国烹饪联合会支持,《餐饮世界》杂志社主办、搜狐网协办的“中国餐饮年度评选”中,萧记烩面被评为“2006中国餐饮业年度十佳企业。”

王红伟

## 宝贝家族 “奥运亲子脸全城大搜索”

儿童节就要来到,近日,台湾宝贝家族摄影俱乐部特推出“迎奥运庆六一”的大型真情感恩回馈活动,目前奥运亲子脸全城大搜索正在进行中,赶快行动起来,给宝宝童年留下一个奥运年的快乐回忆吧。

据了解,台湾宝贝家族摄影俱乐部郑州分店,是河南省首家大型全台湾风格的专业儿童摄影俱乐部,也是在全国享有盛誉的台湾宝贝家族儿童摄影机构在省会唯一加盟连锁店,秉承“因专业而与众不同”,以“精致唯美而不失童真,高贵时尚而更具童趣”的摄影风格,成为绿城父母心中的儿童摄影首选品牌。

于琳娟

## 隆庆祥获“中国职业装十大领军企业”称号

近日,在天津举行的中国职业装品牌评选活动落下帷幕,以“量身定制”为特色的隆庆祥企业在众多服装企业中脱颖而出,喜获“中国职业装十大领军企业”称号,这是隆庆祥继获得“2007年河南省员工待遇最佳企业”称号后的又一殊荣。

隆庆祥企业自1995年创业开始就坚持以“量身定制”服装为特色,并且不断进行经营创新。近几年来,隆庆祥在品牌形象的建设上下大工夫,与专业的服装店面展示空间设计及陈列设计公司建立了专项合作,从终端店面形象入手,全面提升品牌的终端形象。在新产品的开发方面,隆庆祥始终围绕“量身定制”特色,不断创新,陆续推出了“量身定制衬衫”“防辐射西服”、“万元西服”等系列产品,进一步深化了“量身定制”理念,丰富了产品内容。

陈君平

## 茅台新品中原上市

5月25日,由茅台股份公司推出的华窖品牌中原上市品鉴会在中州国际饭店拉开序幕。会议现场,华窖酒战略合作伙伴河南蓝天集团副总经理李广俊讲道:华窖酒定价在400-800元,主要是弥补茅台酒涨价后的空当,新产品主要以绿色健康为主题,以星级酒店和专卖店为主要的销售渠道,河南郑州作为新品上市首选的市场之一。

茅台股份公司如此看重华窖酒的推出,但对于中高端市场来说,一个新品牌能否担当得起公司交给的重任呢?作为股份公司在中高端区间主推的华窖,无论是品牌本身所蕴含的巨大能量,还是背靠的茅台这棵参天大树,在酱香型白酒生产的较长周期中,华窖的补位策略已经成功了一半,加之茅台股份公司的重视和扶持,以及相关政策的倾斜,华窖酒成功才是自然,不成功都难。

据了解,在2008年重庆糖烟酒会上,华窖酒已经获得销售渠道冠军。

晚报记者 雷群芳

## 行业篇

有滋有味

HAPPY

BIRTHDAY

TO YOU!! 电话:65831009

金门饼家

## 亲手做生日蛋糕

六一儿童节即将来临,小朋友们希望在妈妈的陪同下,亲手做一个自己喜欢的蛋糕,过一个与往年不一样的儿童节吗?



## 六一儿童节的来历

小朋友们,想知道六一儿童节的来历么?六一国际儿童节是全世界儿童的节日,也是全世界爱好和平,为争取儿童生存、健康和受教育的权利而斗争的日子。1925年,“国际儿童幸福促进会”举行了第一次国际大会,发表了有关儿童福利问题的原则以后,一些国家先后有了儿童节的规定,如美国定为10月31日,英国定为7月1日。第二次世界大战结束后,世界各地经济萧条,成千上万的工人失业,过着饥寒交迫的生活。儿童的处境更糟,有的得了传染病,一批批地死去;有的则被迫当童工,受尽折磨,生活和生命得不到保障。为了给全世界儿童争取生存、保障和受教育的权利,加强各国儿童的友

谊,国际民主妇女联合会于1949年11月在莫斯科召开了执委会,正式决定6月1日为国际儿童节。每年的这一天,全国少年儿童都要举行各种活动,欢庆自己的节日。许多公共娱乐场所特地为孩子们免费开放,各机关、团体、企业在这天还向本单位职工的子女和幼儿园的小朋友馈赠礼物,这是孩子们最愉快的一天。

**金门饼家提醒您:**食用时有明显的鸡蛋香味,口感细腻均匀,没有异味,是质量比较好的蛋糕。有些蛋糕吃起来粗糙,并有异味(如有氨味,苏打味),是过量使用了添加剂。切开后,内部为蛋黄色,颜色过黄的则可能使用了色素。

请提前电话预约 65969513, 67438492

## 技能比赛 金门饼家获一金一银

近日,在上海举办的第九届烘焙职业技能竞赛中,郑州市羽佳食品有限公司金门饼家一举夺得一金一银两个奖项,分别是全国装饰蛋糕技术比赛的金奖及全国面包技术比赛的银奖。

据金门饼家本次获奖的蛋糕制作师谷书印介绍,他制作的参赛作品名为“六一儿童节”,以

童心可爱和谐为主题,蛋糕以黄色巧克力片镶边,点缀了一个笑容可掬的儿童造型。该产品在奶油与巧克力的比例、裱花工艺、构思等方面都有不俗的表现,最终凭着精湛的裱花工艺、朴实的蛋糕主题,使金门饼家在比赛中捧得金奖。

晚报记者 雷群芳

